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Laboratorio 6 - Continuidad y el Teorema del Valor Intermedio
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1. Sean f,g : [a,b] — R funciones continuas. Supén que f(a) < g(a) y
f(b) > g(b). Prueba que existe al menos una ¢ € [a, b] tal que: f(c) = g(c).
(Tlustra). (Usa el Teorema del Valor Intermedio).

2. Sea f :[a,b] = R continua. Supén que f no se anula en [a, b]. Prueba que
f(x)f(y) > 0Va,y € [a,b]. (Usa el Teorema del Valor Intermedio).

3. Prueba que si a < b entonces la ecuacién: vz2 — a2 = ﬁ tiene al

menos una solucién en R. jHay mds soluciones? (Ilustra).

4. Sea f : [0,1] — [0,1] continua con f(3) # 1y g(x) = 4x(1—z). Prueba que
existen al menos dos puntos ¢; # ¢z en [0, 1] tales que f(c;) = g(¢;) (4 =
1,2). (Usa el Teorema del Valor Intermedio dos veces).

5. Sea f : [a,b] — R continua. Prueba : existe ¢ € [a,b[ tal que f(c) =
W. Maés generalmente supén que p, ¢ € [0, 1] son tales que p+q = 1,
entonces existe ¢ € [a, ] tal que: f(c) = pf(a) + qf(b). (Usa el Teorema
del Valor Intermedio).

6. Sea p(x) = ag + a1x +azx? +azz3, (a3 # 0) un polinomio cibico. Prueba
que Yd € (—00.00) existe ¢ € R tal que p(c) = d, es decir: Im(f)
(—o0, 00).



